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Obiskal nas je Švigulin
Amaterske gledališke skupine in skupine

v sklopu šolsko kulturno nmetniškib društev
imajo premiero svojih predstavitev navadno
v spomladanskem času, le najbolj zavzete
nas presenetijo že lunalu po novem letu. Ne
smemo pa mimo tistih pridnih igralcev in
režiserjev, ki otroke v domačem kraju in po
osnovnih šoiah razveseljujejo že s prihodom
dedka Mraza. Ne želimo zapravljati besed s
tem, da tudi postavitcv krajše otroške igrice
še zdaleč niso mačje solze. Prav tako je
potrebno izredno veliko angažiranosti,
izredne dobre volje in znanja, če hočemo,
da je predstava kvalitetna in v celoti priteg-
ne pozornost malega pa tolikanj bolj kritič-
nega gledaica.

Pester program
pihalnega orkestra

Pihalni orkester Ljubljana Vič-Rudnik,
ki ima redne tedenske vaje vsak ponede-
ljek in četrtek od 19. do 20. ure v prostorih
ljubljanske tobačne tovarne se že vneto
pripravlja na svojo sezono. V programu je
kar deset samostojnih koncertov, vrsta na-
stopov ob državnih in novoletnih prazni-
kih ter spominskih dnevih tako v šolah,
delovnih organizacijah kot tudi v krajevnih
skupnostih. Slednjih nastopov pa bo brž-
kone še več, saj naš orkester radi povabijo
medse ob raznih proslavah krajevnih praz-
nikov v sodelovanju s pevskimi zbori. V
okviru orkestra deluje tudi zabavni ansam-
bel Odiseja, ki pa za to sezono načrtuje
najmanj 30 do 35 nastopov zabavnega ali
drugega značaja. Tovrstnih glasbenih užit-
kov ne bo manjkalo, prisluhnimo mladim
godbenikom!

Komisija za gledališče pri zvezi kulturnih
organizacij je to leto pred pričetkom sezone
ubrala malce drugačno pot. V drugi polovici
septembra smo vsem gledališkim skupinam
in njihovim mentorjem ter režiserjem po
šolsko kultumo umetniških društvih in pro-
svetno-kulturnih društvih namenili otroško
igrico Fallada — Alidič: Zgodba o neprijet-
nem obisku ali Švigulin, kakor jo imenuje-
mo na kratko.

Predstava je nastala v sklopu gledaliških
entuziastov iz Kranja, ki se imenujejo »Gle-
dališče čez cesto«. Z njo so gostovali na
mednarodnem srečanju mladinskih gledališč
v Avstriji, na prireditvi Naša beseda v Ko-
čevju pa so osvojili prvo nagrado. Predstava
namenjena Vičanom je bila 33. po vrsti,
torej morda v tem času praznujejo že jubilej-
no 50. ponovitev.

Za premiersko postavitev so potrebovali
le mesec dni vaj, bila pa je namenjena,
praznovanju ob prihodu dedka Mraza v Kra-
nju. Izredno dodelana predvsem pa učinko-
vita koreografija in spretna režija sta delo
Jolande Ženja.

Po izredno uspešni predstavi je sledil raz-
govor z ustvarjalci. Mentorji in režiserji, so v
sproščenem razgovoru lahko izvedeli veliko
dragocenega, kar bi jim utegnilo biti v po-
moč pri njihovem nadaljnjem delu. Prav ta-
ko smo si bili edini, da si moramo večkrat
izmenjati predstave in se tako še bolj pribli-
žati slovenskemu kulturnemu amaterskemu
prostoru. Izkušnje so dragocene, pa čeprav
so še tako skromne.

Naj ob zaključku navedemo le to, da si v
bodoče želimo veliko večjo odzivnost obi-
skovalcev.
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